

JEGYZŐKÖNYV

RENDKÍVÜLI NYÍLT



KISZOMBOR
2022. július 11.

I.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 11. napján 14.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

NAPIREND:

14.30

1. Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata
2. Egyebek

TARTALOMJEGYZÉK

Hat.szám.	Tárgy:	Jegyzőkönyvi oldalszám:
94/2022.	Napirend elfogadása	4.
95/2022.	Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata	6.

Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. július 11. napján 14.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme.

Jelen vannak: Szirbik Imre polgármester, Szekeres Krisztián alpolgármester, Martonosi Szabolcs tanácsnok, Bajnóczi János képviselő, Balázs Tibor képviselő, Endrész Erzsébet képviselő, Gazsi Gábor képviselő.

Összesen: 7 fő.

Tanácskozási joggal, valamint meghívottként részt vett: dr. Gácsi Zoltán jegyző.

Szirbik Imre polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat és munkatársaimat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban jelen van, az ülést megnyitom. Javaslom a meghívóban szereplő napirend elfogadását. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Nincs. Aki egyetért a napirend elfogadásával, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 94/2022. határozatát.

Tárgy: Napirend elfogadása

94/2022. (VII. 11.) KNÖT. h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. július 11-i rendkívüli nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Nyílt ülés

14.30

- 1.) Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata
- 2.) Egyebek

A határozatról értesül:

- Szirbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Irattár

1. Napirend.

Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata

Előadók: Szirbik Imre
polgármester

dr. Gácsi Zoltán
jegyző

Szirbik Imre polgármester: Átadom a szót jegyző úrnak.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Felülvizsgáltuk a segélyezés eddig felhasznált összeget. Ebből látható, hogy időarányosan nagyon kicsi az az összeg, amit segélyezésre fordított az önkormányzat. Tavaly június végén döntött a képviselő-testület a tanévkezdési támogatásról, így megnéztük, hogy az idei évben, az egyébként változatlan feltételek mellett, a kiszombori óvodáskorú gyermekekre is kiterjesszük-e a támogatást. Ez kb. 550 e Ft-os kiadást jelent. Az önkormányzat idei költségvetésében 18.650 e Ft van a szociális segélyekre betervezve. 17.910 e Ft van a KSZGYI-nek a szociális alapellátás vonatkozásában a központi költségvetésből nem finanszírozott összeg pótlására előirányozva. Ez összesen kb. 35-36 millió Ft-os nagyságrend, szemben a segélyekre, illetve a szociális alapellátás finanszírozására központi költségvetésből érkező a 24 millió Ft bevétellel.

A fentiek miatt felmerült, hogy a nagyon visszafogott segélyezésre tekintettel a tavalyi feltételrendszerrel, azaz, akinek a családjában az 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori minimálbér összegét, terjesszük ki a támogatást az óvodásokra is.

Szirbik Imre polgármester: Akkor gyakorlatilag mindenkire.

Endrész Erzsébet képviselő: Aki szociálisan rászorult.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Így van, ezekkel a feltételekkel. Akinek az 1 főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg a mindenkori minimálbér összegét, ez most 200 e Ft.

Szirbik Imre polgármester: Az a kérdés, hogy ezt most bevezessük-e, mert tavaly nem volt, de lehet, hogy jövőre sem tudjuk biztosítani. Most mi a jobb? Ha maradunk abban, hogy most nincs, vagy 1 évre meghatározzuk, és jövőre újra tárgyalunk róla?

Bajnóczi János képviselő: Erről lehetne minden évben rendeletet alkotni.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Lehetne, mint ahogy a szociális tűzifa támogatás esetében is a rendelet a következő év június 30. napjával hatályát veszti. Most technikailag hozzá kellene nyúlni, de akkor már úgy csinálnánk meg, hogy ez nem menne át a következő évre, és akkor minden évben arra kényszerülne a képviselő-testület, hogy ismételten tárgyaljon róla. Az idén a tanévkezdési támogatásról megalkotásra kerülő rendelet legyen hatályos a következő év május 31. napjáig, amíg a költségvetési beszámoló el nem készül, de az tanév vonatkozásában már új rendeletet kellene alkotni a támogatásról.

Bajnóczi János képviselő: Az új képviselő-testület, az új polgármester is majd mindig eldöntik.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Persze, lehet ezt csinálni.

Gazsi Gábor képviselő: Én szeretném, ha bevezetnénk az óvodások támogatását is.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: Jó, de akkor legyen az a kikötés, hogy a rendelet önmagát helyezze hatályon kívül, mondjuk jövő év május 31-én. És a rendeletet minden évben tárgyaljuk újra.

Balázs Tibor képviselő: Azt szeretném kérni, hogy ez úgy legyen feltéve az önkormányzat Facebook oldalára, hogy erről minden évben fog dönteni a képviselő-testület.

Dr. Gácsi Zoltán jegyző: És akkor az új rendelettel az előző évi 13/2021. (VI. 29.) önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezzük. Minden évben újat rendeletet alkotna a testület, nem módosítgatja az előző évit, de jelen esetben a tavalyi rendeletben meghatározott szociális feltételrendszerét megtartjuk. 2022. július 29-én lenne egy rendkívüli ülés, és akkor alkotná meg a képviselő-testület ezt a rendeletet.

Szurbik Imre polgármester: Van-e még kérdés, észrevétel? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testületnek szándékában áll az óvodások 5.000,- Ft-tal történő támogatása, és ez kerüljön bele a képviselő-testület elé kerülő tanévkezdési támogatásra vonatkozó rendelettervezetbe, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 7 igen szavazattal meghozta 95/2022. határozatát.

Tárgy: Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata

95/2022. (VII. 11.) KNÖT h.

HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Tanévkezdési támogatás felülvizsgálata tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy a tanévkezdési támogatásról szóló rendelet megalkotása során a 2022/2023. évi nevelési évben óvodába járó gyermekek részére 5.000,- Ft összegű támogatást kíván biztosítani abban az esetben, ha a gyermek családjában az 1 főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori minimálbér összegét.

A Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy az óvodába járó gyermekek támogatása is kerüljön beépítésre a tanévkezdési támogatásról szóló rendelettervezetbe, és az így előkészített rendelettervezetet terjessze a képviselő-testület elé.

A határozatról értesül:

- Szurbik Imre polgármester
- Dr. Gácsi Zoltán jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár


2. Napirend.

Egyebek.

Szurbik Imre polgármester: Zárt ülést rendelék el, mert az általam felvetni kívánt témában korábban hozott határozatokat szintén zárt ülés keretében hozta meg a képviselő-testület. Van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nincs. Megköszönöm mindenkinek a részvételt, a képviselő-testület zárt ülésen folytatja munkáját.



Szurbik Imre
polgármester



Dr. Gácsi Zoltán
jegyző